



# 詹姆斯表态终老骑士

## 并希望和韦德再续前缘

信息时报讯 (记者 冯爱军)2014年夏天,当詹姆斯宣布重返骑士队的时候,他发表了一封长信,并表示他希望在骑士队结束职业生涯。不过随着时间的流逝,越来越多人相信骑士并非詹姆斯职业生涯的最后一站。昨天是骑士队媒体日,面对媒体的追问,詹姆斯表示他将会在下赛季结束之后,再考虑未来的决定,但是他强调在骑士队结束职业生涯的想法并没有改变。

“这并没有改变。”当詹姆斯昨天被问到是否依然计划在骑士队结束职业生涯时,詹姆斯点头说道,“任何时候,当我能够成为一名自由球员或者我的合同到期,当夏天来临的时候,我才会考虑(自由球员市场)。”明年夏天,詹姆斯可以跳出合同并成为自由球员,今年休赛期,外界都在传他明年可能再度离开骑士队。但是自从詹姆斯在2014年重返骑士队之后,他至少三次在公开场合表示他计划在骑士队结束职业生涯。

值得一提的是,詹姆斯对骑士的“效忠”表态,可能会有助于骑士队追逐自由球员韦德。35岁的韦德周日和公牛达成买断协议,而他目前正在聆听很多球队对他的报价。ESPN报道,韦德为了达成买断协议放弃了他合同中的800万美元工资。

根据报道,除了骑士,目前马刺、热火、雷霆都在追逐韦德,作为韦德的



此前美媒多次传出詹姆斯要离开骑士的传言。

好朋友,安东尼在周一加盟雷霆之后加入了招募韦德的队伍。当然,韦德是詹姆斯在迈阿密时期的队友,詹姆斯表示,在韦德和公牛达成买断协议之后,他非常希望韦德能加入克里夫兰骑士队。

“我很希望韦德能成为这支球队的一部分。我觉得他能来到这里会是一件好事,希望我能把他带到这里。”詹姆斯告诉记者,“我觉得他能带来冠军DNA,一种冠军的血统,成为球队的另外一名进攻组织者。”

## 龙狮篮球登陆新三板

信息时报讯 (记者 冯爱军)9月25日,龙狮篮球俱乐部(龙狮篮球股票代码:871888)在北京召开新三板挂牌答谢会。当日下午3点整,龙狮篮球俱乐部股份有限公司在北京股转交易中心正式登陆新三板。在答谢会上,龙狮篮球俱乐部向外界表示,龙狮篮球俱乐部将推行“媒体+场馆+俱乐部+娱乐”四位一体的市场化运营模式,俱乐部股东一致看好球队未来的盈利能力。今年9月1日,龙狮篮球俱乐部成功挂牌新三板,成为第一家挂牌上市的CBA联赛俱乐部。

## 新世纪男篮遭重罚

信息时报讯 (记者 冯爱军)在2017年9月22日晚进行的“澳门超级8篮球邀请赛”深圳新世纪男篮与日本琉球黄金帝王男篮比赛中,新世纪男篮在第四节比赛还剩7分钟时,对临场比赛中判罚有异议,提前退出比赛,造成了恶劣社会影响。对此,篮协给予深圳队重罚,取消深圳队参加中国篮协和CBA联赛的有关奖项资格1年,取消主帅王建军执教CBA资格一赛季(2017年9月22日至2018年5月1日)。

## 浙江广厦男篮错失冠军



9月24日晚,超级8澳门篮球邀请赛落下帷幕。在最后的决赛争夺中,浙江广厦男篮经过四节较量以73:83不敌日本劲旅千叶喷射机男篮屈居亚军。 冯爱军 摄影报道

## “百村居”足球联赛闭幕

信息时报讯 9月24日,2017白云区第七届运动会足球赛暨“广州农商银行杯”第三届“百村居”足球联赛总决赛和闭幕式在广东省奥林匹克体育中心隆重举行。经过近一个月的激烈角逐,最终镇街村居组的冠亚季军为:棠涌、南岗、中八;机关系统组季军为:区教育局、区公安分局、区国土规划局;镇街企事业单位组亚军为:特威机械、邱人和、久利投资。

从2015年至今,“百村居”足球联赛已成功举办到第三届,已成为白云区群体运动的一个响亮品牌,并逐步成为广州本地一项品牌农村体育赛事。 丽贞

## 武网王蔷完胜科斯蒂亚

### 晋级16强创中国选手该赛事最好成绩

信息时报讯(记者 邓菲菲)昨天,2017年武汉网球公开赛展开女单次轮的争夺。中国金花王蔷延续首轮淘汰美网新科冠军斯蒂亚的出色状态,仅用时57分钟便以6:3、6:3横扫罗马尼亚选手科斯蒂亚、晋级16强的同时也创造了中国选手在武网的单打最好成绩。王蔷下一轮的对阵将是前世界第一卡·普利斯科娃,后者在昨天结束的次轮比赛中2:1力克刚刚在广网夺冠的中国金花张帅。

科斯蒂亚与王蔷在今年的罗马赛刚刚交过手,当时王蔷直落两盘取得了胜利,此次回到主场,又是自己相对擅长的硬地,加上因击败新科美网冠军高涨的士气,王蔷自然满怀信心想要更进一步。经过开局短暂的试探后,王蔷很快摸清了对手的套路,针对对手发球状态不佳的弱点加强了接发球环节的压迫,很快占据了上风,最终以两个6:3胜出,挺进16强。另一场比赛中,张帅与卡·普利斯科娃则激战三小时,以4:6、6:3、4:6告负、吞下对对手的六连败。

## 辜梓豪力擒“韩国第一人”朴廷桓 三星杯中国三将晋级四强

信息时报讯 (记者 邓菲菲)昨天,第22届三星杯世界围棋公开赛八强战在韩国大田战罢。19岁的中国小将辜梓豪力擒韩国第一人朴廷桓,唐韦星和童梦成则分别把00后天才申真谔及淘汰柯洁的黑马安成浚斩落马下,中国队三人晋级四强。尽管柁嘉熹负于安国铉让中国队未能提前锁定本届三星杯的冠军,但半决赛还是形成了中国三将“围剿”安国铉一人的格局。

中国希望之星辜梓豪与韩国第一人朴廷桓之间的较量毫无疑问是1/4决赛一场焦点战,执白的辜梓豪充分展现治孤的功力,朴廷桓在贴目困难的情况下勉强收束,最终左边阵

中被辜梓豪成功“出棋”,中国小将238手中盘击败对手,挺进四强。唐韦星和00后天才申真谔的较量同样引人瞩目,执白的唐韦星早早捞取实地,不断向对手施压,官子阶段逐步扩大优势,迫使申真谔276手投子认负。

此前爆冷淘汰柯洁的黑马安成浚未能续写神奇,被21岁的中国棋手童梦成淘汰出局,只有安国铉力擒上届亚军柁嘉熹晋级、为韩国保留了争夺本届三星杯的最后一丝希望。半决赛三番棋比赛将于11月6-8日在韩国儒城的三星研修院打响,唐韦星将肩负起“抗韩”重任,与安国铉争夺决赛权,童梦成和辜梓豪则将上演德比战。

## 枪手主场10连胜

信息时报讯 赛季初表现低迷的阿森纳正在逐步走向正轨,北京时间昨日凌晨,在英超第6轮主场2:0击败西布朗后,阿森纳已上升到积分榜第7位,只落后排名第4的热刺1分。

阿森纳5000万英镑引进的新援拉卡泽特此役梅开二度,是枪手获胜的首功之臣。值得一提的是,因维尔贝克的受伤,本赛季桑切斯在联赛中

首次与拉卡泽特搭档首发出场,两人打出了漂亮的配合,拉卡泽特的首粒进球就是来自桑切斯的助攻。连温格赛后都说:“他们都能进球,都能送出助攻,因此我相信他们会非常迅速地出现化学反应。”

本场比赛的胜利,也让阿森纳继续保持着在酋长球场的强势,这已是枪手跨赛季联赛主场8连胜,各项赛事主场10连胜。 文晨